高速公路今天 迎来车流最高峰

铁路宁波站到达客流 已超发送客流

今天是农历正月初六,转眼已是春节长假的最后一天。 高速公路今天迎来车流最高峰,铁路宁波站到达客流昨天已 接近出发客流的两倍,宁波机场连日创旅客量新高。



铁路宁波站到达客流昨天已接近出发客流的两倍。记者 刘波 摄

高速公路今天迎来车流最高峰

今天是全国高速公路长假免费通行最后一天。记者从市公路局指挥中心了解到,随着免费通行及假期结束,宁波高速公路今天迎来车流最高峰。从长假期间综合情况来看,G1512 甬金高速、G15 甬台温高速一期及G1523 甬莞高速,以及杭州湾跨海大桥、舟山跨海大桥等,高峰时段将有

可能发生拥堵,主要涉及往来宁波与省内金华、台州以及舟山,上海、江苏等地车辆,其中高峰时段可能出现在上午9点至12点及夜间时段,提醒大家尽量避开高峰时段。此外,宁波东、余姚、北仓、宁波(机场高架)、朝阳等高速收费站,今天高峰时段可能会出现车辆缓行排队等现象。

铁路宁波站迎来返程客流高峰

昨天,铁路宁波站发送旅客3.5万人次,到达旅客突破6万人次。铁路部门公布的数据显示,明后两天,宁波站将迎来返程客流的又一波高峰,日均到达旅客将达8.8万人次。2月21日前后,宁波站将迎来节后客流最高峰,预计日均到达旅客

量将突破9万人次。

记者注意到,今天,宁波开往上海虹桥的各席 别高铁票已全部售罄,明天该方向车票也只剩下 午和晚上时段部分车次,杭州东方向车票也已趋 紧,温州南方向相对充裕。

明起增开宁海象山舟山方向夜间班车

为应对返程旅客高峰的到来,宁波汽车南站 已做好了充分准备。车站工作人员说,考虑到不 少乘火车到宁波的旅客最终目的地在宁海、象山 及舟山等周边地区,因此汽车南站将于明天起,增 开宁波至宁海(途经奉化、尚田、西店、梅林),宁波至石浦(象山),宁波至舟山(定海、新城、沈家门)夜间班车,发车时间为23点。到北仑、镇海方向的旅客,建议乘坐地铁前往。

热门旅游地回程航班趟趟爆满

今年,宁波旅客春节外出游玩度假人数继续增加,长假期间宁波栎社国际机场一直处于超大客流模式。从2月6日开始,宁波机场进出港旅客人数激增,当日客运量首次突破4万人次大关后,连日来纪录不断被刷新。2月8日,单日旅客运输量达42939人次。

相关人士预计,今天至2月12日,宁波机场客

流高峰将继续延续,机场单日旅客运输量或将再创历史新高。目前从贵阳、成都、重庆、西安、昆明、武汉、三亚等城市飞往宁波的航班几乎班班爆满,未来几天的机票异常紧张。相关人预测,由于部分旅客避开高峰错峰出行,加上学校假期将在2月下旬结束,宁波机场的客流还将持续在高位运行。

记者 范洪 黎莉 通讯员 邬世权 黄跃光 顾春晓

平均每天上万人涌入美食园

美食成春节旅游消费新亮点

春节长假,宁波各大景区人潮涌动,处处欢声 笑语,洋溢着浓浓的年味。民俗美食街区成为新 的引流标配,不少景区的美食区,每天涌入成千上 万游客品尝美食,成为宁波旅游消费新亮点。

滕头美食园一天迎来6万名游客

2月7日,记者前往奉化区滕头农创中心美食园,只见进入滕头的几条主要道路两边停满了私家车。10多分钟后,记者终于在美食园附近找到一个停车位。"这两天早上8点左右就有游客来'打卡',到晚上9点,还有不少游客。"正在维持秩序的村民傅明笑着说。

记者走过滕头标志性廊桥,来到滕头农创中心美食园。红灯笼、中国结随处可见,现场人头攒动,一派热闹。美食园大门口是一座数十米高的仿古城墙,城墙旁还有十二生肖石雕作品以及各种仿古雕刻。每隔一段时间,会有新春游园、乡村跑马灯、越剧演唱、乡村大舞台等民俗文化展演,与游客进行互动。

走过城门,便来到美食区。据介绍,美食园有3条美食街、160家商铺。记者看到,这里不仅汇集了千层饼、牛肉干面、生煎包等奉化特色小吃以及三北豆酥糖、梁弄大糕、象山蒸团等宁波传统名

点,还有嘉兴长安宴球、山东章丘烤猪等各地网红 美食。

"春节期间每天有上万名游客到滕头来游玩体验,其中,正月初二有6万名游客,创历史新高。"滕头生态旅游景区办公室主任董幼芬说。

特色美食成各地景区引流标配

以特色美食"增色"旅游资源,在宁波旅游业并非个例,"吃逛"成为吸引游客的重要元素。除了滕头村的美食园,城区鼓楼、东鼓道、老外滩,余姚梁弄镇,宁海前童古镇等美食街区也是游客的聚集地。

2月8日下午1点,记者来到东鼓道美食区,整个通道内挤满了游客,不少游客边走边品尝美食。"刚来宁波,逛完鼓楼,听说东鼓道有不少美食,于是就来看看,已经吃得走不动了。"操着上海口音的游客潘先生告诉记者。

象山影视城这几天也迎来了大批游客。糖葫芦、爆米花、米胖糖、米馒头……各式特色小吃摆满年味一条街。"象山特色美食让游客品尝到了土味,经济又实惠。"影视城相关负责人说,可口又实惠的特色美食,可以让游客的体验感瞬间升级。

记者 鲁威

春节假期 **这群志愿者 仍在献爱心**

本报讯(记者 王思勤) 春节假期, 在大家忙着走亲访友、聚会娱乐之时,有 一群人仍没忘记奉献爱心。农历正月初 一上午8点,市无偿献血志愿者服务总 队的志愿者王宇准时赶到市中心血站, 开始志愿服务。

新年第一天,到血站献血的人不多。每一位走进血站的人,王宇都会微笑着说一声"新年好"。王宇告诉记者,他从1998年开始参与无偿献血,第一次献血是单位统一组织的,之后就一直坚持了下来。今年春节假期前一周,他刚刚献过一次血小板。加入市无偿献血志愿者服务队参与志愿服务,也是为了更好地宣传无偿献血。

引导来访者及献血者、关注献血者的献血反应、与献血者聊天舒缓情绪,王宇并没有因为节假日而心生懈怠。当天上午,王宇见到了几名献血"老面孔"。"有些坚持无偿献血的爱心人士,会挑一些特殊的日子参与献血,比如正月初一,让献血这件事更具有纪念意义。"他说。

问及为何会在新年第一天参与志愿服务,王宇表示,他并没有什么高大上的想法,是因为正月初一家里正好没什么事,就到血站来帮忙了。"去年正月初一,我也在血站和献血屋服务,家里人都习惯了。"

记者了解到,这个春节假期,除了市 无偿献血志愿者服务总队成员仍坚持服 务外,鄞州红色爱心志愿队的多位成员 也自发报名,前往多个献血屋奉献爱心。

迎春送福进企业



为促进税企关系的和谐健康发展, 慈溪市税务局白沙路税务所近日组织税 务干部前往慈溪市大昌车业有限公司, 开展"迎春送福"活动。活动现场,税务 干部写下饱含真诚祝福的春联、福字。

记者 谢舒奕 通讯员 余微阳 摄